



## Sardínia s pobytom pri mori

Taliansko · Sardínia

### Program zájazdu

#### 1. deň

Odlet do **Olbie**. Privíta nás okúzľujúci ostrov v Stredozemnom mori. Sardínia nie je len ostrov s čarokrásnymi piesočnatými plážami, azúrovým morom a nezničenou prírodou. Je to tiež lokalita najlepšieho ovčieho syra pecorino a ostrov, kde sa spokojní a občas tvrdohlaví miestni dožívajú vysokého veku. Dovoľte šarmantnej Sardínii dostať sa vám pod kožu. Po prilete sa presunieme do hotela a čaká nás voľný deň na pláži.

#### 2. deň

Po raňajkách sa presunieme do mestečka s jedinečnou identitou, do **Alghera**. Prehliadka mesta osídleného prisťahovalcami z Barcelony a Valencie, ktoré si dodnes zachováva katalánsky charakter. Ožíva tu katalánsky jazyk, kultúra a prehlbuje sa španielsky duch. Prezrieme si staré mesto s krásnymi dláždenými uličkami, spleťou priechodov, hradbami s cimburím a obrannými vežami. Zoznámime sa s najvýznamnejšími pamiatkami - Torre di Porta známa ako Židovská veža, Dóm v štýle katalánskej gotiky s výnimočným aragónskym portálom. Pri kostole San Francesco s osemuholníkovou zvonnicou sa vrátíme do 14. storočia. Casa Doria nás vráti v čase ešte pred španielskou nadvládou, a to k zakladateľom mesta, rodine Doria. Naša cesta bude pokračovať do malebného mestečka nasýteného legendami, **Bosy**. Jeho skalnaté zátoky, divoké scenérie a historické jadro šplhajúce sa po svahu kopca až k vrcholu korunuje impozantný hrad Castello di Serravalle, kde si doprajeme

zastávku.

### 3. deň

Presunieme sa na celodenný výlet pozdĺž súostrovia **La Maddalena**, ktoré neprestáva prekvapovať. Súostrovie siedmich ostrovov a ostrovčekov, rozprestierajúcich sa na severnom pobreží Sardínie je súčasťou národného parku La Maddalena. Počas vojny slúžilo ako dôležitý oporný bod chrániaci prieply medzi Sardíniou a Korzikou. Možno tu nájsť civilizáciou nedotknuté zákutia s krásnym pobrežím a azúrovým morom, ako aj vzácne druhy fauny aj flóry. Kúpanie na nádherných kamenných a piesočnatých plážach nám zaručí skvele strávený deň.

### 4. deň

Nezabudnutelný oddych pri mori s all inclusive.

### 5. deň

Presunieme sa do Santa Teresy di Gallura. Výlet trajektom nás dostane na francúzsky „ostrov krásy“ a jedinečných kultúrnych tradícií, **Korziku**. Spoznáme výnimočné mesto **Bonifacio**, ktoré sa svojou dokonalou polohou na vrchole bielych útesov začlenilo medzi najväčšie pozoruhodnosti Európy. Mesto dostalo prezývku „Stredomorský strážca“. Citadela, alebo horné mesto, ku ktorému nás privedie široké a príkre schodisko, je tvorená krásnymi kamennými domami a uličkami s malebnými kaviarničkami, reštauráciami a obchodíkmi so suvenírmi. Trajektom sa vrátíme späť na Sardíniu.

### 6. deň

Nezabudnutelný oddych pri mori s all inclusive.

## 7. deň

Celodenný výlet na **Costa Smeralda** (Smaragdové pobrežie). Oblasť patrí k najvyhľadávanejším a najluxusnejším miestam na Sardínii. Vyznačuje sa jedinečnou architektúrou a belostnými plážami s tyrkysovo priehľadným morom. Po ceste sa zastavíme v pôvabnom mestečku **Porto Cervo**, kde sa nachádza jeden z najkrajších prístavov Stredomoria. Kedysi dedinka, ktorá sa v rukách mocného princa Aga Khan IV. zmenila na luxusné „ihrisko“ bohatých a slávnych. Možno tu vidieť luxusné jachty a plachetnice, ako aj butiky a prepychové hotely.

## 8. deň

Po raňajkách transfer na letisko a odlet do Bratislavy.